



EDITAL COMPLEMENTAR Nº. 002/2007 AO EDITAL Nº. 002/2007 PROEC/CACE DE SELEÇÃO PARA BOLSA-EXTENSÃO

A PROEC – Pró-reitoria de Extensão e Cultura através da CACE – Coordenadoria de Assuntos Comunitários e Estudantis, faz saber a seguinte retificação ao EDITAL Nº. 002/2007 PROEC/CACE DE SELEÇÃO PARA BOLSA-EXTENSÃO, de acordo como se segue:

Item 1.6.2

Onde se lê:

1.6.2 – Departamento de Matemática

PROJETO	Centro de informática aplicada a educação matemática – CIAEM
ÁREAS DA EXTENSAO	Educação
COORDENADOR	Prof. Erico Fernando de Oliveira Martins
PERIODO DE EXECUCAO	05 de março a 31 de março de 2007.
NÚMERO DE BOLSAS	01
VIGÊNCIA DA BOLSA	02 de abril a 31 de dezembro de 2007

Leia-se:

1.6.2 – Departamento de Matemática

PROJETO	Centro de informática aplicada a educação matemática – CIAEM
ÁREAS DA EXTENSAO	Educação
COORDENADOR	Prof. Erico Fernando de Oliveira Martins
PERIODO DE EXECUCAO	05 de março a 31 de dezembro de 2007.
NÚMERO DE BOLSAS	01
VIGÊNCIA DA BOLSA	02 de abril a 31 de dezembro de 2007

Ítem 1.8 – Institutos e Faculdades

Onde se lê:

1.8.1 – Instituto de Administração, Ciências Contábeis e Econômicas

PROJETO	Projeto Diversidade racial na escola
ÁREA DA EXTENSAO	Educação
COORDENADORA	Profª. Maristela Abadia Guimarães
PERIODO DE EXECUCAO	23 de novembro de 2006 a 30 de junho de 2007
NÚMERO DE BOLSAS	02
VIGÊNCIA DA BOLSA	02 de abril a 31 de dezembro de 2007



Leia-se:

1.8 – Institutos e Faculdades

1.8.1 – Instituto de Administração, Ciências Contábeis e Econômicas

PROJETO	Projeto Diversidade racial na escola
ÁREA DA EXTENSAO	Educação
COORDENADORA	Prof ^a . Maristela Abadia Guimarães
PERIODO DE EXECUCAO	23 de novembro de 2006 a 30 de junho de 2007 (Convênio nº. 102/2006-MEC/SESU)
NÚMERO DE BOLSAS	02
VIGÊNCIA DA BOLSA	02 de abril a 30 de junho de 2007

Cáceres, 15 de março de 2007.

Pró-reitoria de Extensão e Cultura

Coordenadoria de Assuntos Comunitários e Estudantis